
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 25
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуацій

28 жовтня 2021 року                                                                                      м. Козятин

Головуючий: міський голова - голова комісії з питань ТЕБ та НС Єрмолаєва Т.М.
Присутні:  члени комісії (згідно списку).

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
1. Про запровадження додаткових обмежувальних заходів на період

адаптивного карантину у закладах освіти.
(ЗАБАЗНОВА О.А., ЯЩУК Л.О.)

Епідемічна ситуація із захворюваності на гостру респіраторну хворобу
COVID-19  спричинену коронавірусом  SARS-CoV-2  в територіальній громаді
продовжує ускладнюватись.

За минулий тиждень на території громади зареєстровано  121  випадок
COVID-19,  рівень захворюваності був у  1,7  рази вищий ніж за попередній
тиждень (73 випадки). Серед захворілих - 7 дітей, проти 4 за попередній тиждень.

Спостерігається збільшення кількості летальних випадків від ускладнень
коронавірусної інфекції.  За минулий тиждень року зареєстровано  6  летальних
випадків,  за попередній тиждень  1  випадок.  В області вже зареєстровано  2
летальних випадки серед дітей.

На виконання рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій  (протокол від  27.10.2021  №21),  зважаючи на
ситуацію, що склалась, за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:
1. Рекомендувати управлінню освіти та спорту міської ради  (Мадей І.В.),

керівникам закладів загальної середньої освіти розглянути питання щодо
переходу на дистанційну форму навчання із 29 жовтня до 07 листопада 2021 року.

Термін: 29.10.2021
2.  Рекомендувати ДПТНЗ  «Козятинське міжрегіональне вище   професійне

училище залізничного   транспорту»  (Стецюк А.О.)  розглянути питання щодо
переходу на дистанційну форму навчання із 29 жовтня 2021 року.

Термін: 29.10.2021



2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови
– начальника управління соціальної політики міської ради Марченка К.В.

Голова комісії         Тетяна ЄРМОЛАЄВА

Секретар комісії Георгій ЛИПОВЕЦЬКИЙ


